



趙薇用聽筒為鍾漢良聽心跳。

電影《三人行》昨日在北京舉行記招。



趙薇一見杜琪峯即擁攬。

古天樂全力虐打 兩對手重創

鍾漢良耳腫 趙薇臉腫

香港文匯報訊 由趙薇、古天樂、鍾漢良主演的警匪電影《三人行》，昨日在北京舉行發佈會，古天樂由於工作在身未能出席，該片於6月24日全國上映。現場又率先播映預告片及展示海報，席間趙薇和鍾漢良不約而同地大爆慘被古仔虐打受傷。

電影《三人行》昨日在京舉行發佈會，出席有杜琪峯、游乃海、趙薇及鍾漢良，古天樂因有工作未能現身。

當介紹兩大主角出場時，鍾漢良似跳着舞出場般，十分風騷。發佈會上，趙薇稱她飾演一名腦科醫生，有不少動手術場面，在拍攝之前她要受訓一個月，同時有專業醫生在場協助拍攝，她自言看起來十分專業！而鍾漢良飾演一名悍匪，他笑言是一個十分多說話的悍匪，所以他的對白又長又多，他多謝導演訓練到自己

記憶超強。趙薇和鍾漢良又爆古仔是個肌肉男，他的二頭肌超勁！

首度與杜Sir合作的趙薇表示，很幸運成為女主角，第一次接到邀請演出她感到很驚喜，令她越演越過癮。

趙薇、鍾漢良兩人又自爆在戲中被古仔毒打，趙薇先說：「有場對手戲是被古仔掌摑，為了選就角度及NG，我足足被古仔打了一整天。」在旁的鍾漢良笑說當大家收工時見到趙薇臉也腫起來，如爆了微絲血管一樣。趙薇笑

言向編劇游乃海表示要報復，所以有場戲是她掌摑古仔，不過可能杜Sir錫着古仔，打了幾次便收工，但她卻被古仔打足一整天！至於鍾漢良有場戲被古仔捉住扭耳仔，結果古仔扭着耳仔還不停在搖，拍罷之後他的耳仔腫起來，他笑言古仔真是全力演出！

無限量供應紅酒給導演

另外，在台上有三種戲中道具，分別是聽筒、綑帶及手銬，趙薇搞笑地用聽筒為鍾漢良

聽心跳，不過她聽完笑說：「有病！」鍾漢良表示在戲中他與手銬為伴，所以要趙薇扣上手銬，他們又齊齊為主持人小冉的頭頸上綑帶！

席間一眾台前幕後人員上台敬紅酒慶祝，有記者問開設紅酒莊的老闆娘趙薇在拍戲時可有與杜Sir交流紅酒心得？趙薇表示，杜Sir的紅酒心得與拍戲一樣有研究，所以大家有時互相交流，她又送了紅酒給杜Sir品嚐，難得杜Sir也讚好酒，她可以無限量供應紅酒給杜Sir呢！

志偉生日正日低調慶祝



志偉昨晚與友人飯聚。

香港文匯報訊（記者李慶全）昨日是曾志偉63歲生日正日，志偉朋友多，每年生日前夕已經陸續有慶祝活動，自認醉足七日。繼前晚定山寺重建慈善素宴後，昨晚與一班高爾夫球界朋友在海景嘉福酒店食飯慶祝，而且甚為低調，志偉表示今年生日不大搞了。問他生日願望，志偉笑說：「都係老套喇，希望身邊朋友都身體

健康，仲有希望香港開心啲！」此外，志偉大仔曾國祥前晚載父子合照，見志偉挨在團團的膊頭上，旁邊有個壽包造型的生日蛋糕，場面溫馨，曾國祥留言：「生日快樂呀老爺！但願你一年都能跟你開着party過！」另外，張學友、鍾鎮濤、范姜、葉童、邱淑貞等有出席生日會為志偉慶祝。



一班圈中好友與壽星志偉慶祝。網上圖片



Folli Follie集團共同創辦人Mrs Ketty Koutsoulioufous與名髮型師Kim Robinson及品牌形象大使謝婷婷一起敬酒。

親身上陣拍跳樓戲 婷婷被父母叫「搏啲」

香港文匯報訊（記者梁靜儀）謝婷婷昨日穿上低胸露背短裙，酥胸半露出席首飾品牌活動，直言真空上陣的婷婷，表示已做足安全措施，故不擔心走光。婷婷透露稍後將會接拍兩部動作電影，近日已開始鍛鍊體能，她說：「無人唔要求我都會自己學，每星期會做好多運動，打網球同潛水。」不怕受傷的婷婷，自爆之前拍一場跳樓戲，因不想用替身，要求親身上陣。她笑指父母沒有叫她小心點，反而叫她「搏啲」，她打算跟伍允龍學功夫。

提到其善愛安志杰（Andy）與Jessica C.誕下女兒，婷婷表示已透過Andy的助手祝賀對方。問到婷婷現時的感情狀況？她表示以工作為重。有傳她的哥哥謝霆鋒與女友王菲將於不日結婚，問到婷婷可知此事？她說：「好多朋友都有問我，但我真係唔知，如果到我知一定係真。」另外，崔建邦善愛陳嘉莉（Kelly）昨日出席活動時，透露稍後將首次參加打拳比賽，心情十分緊張。



預告中，馬國明咀梁烈唯賀壽。梁烈唯奪馬國明同性初吻。梁烈唯與唐詩詠早前前往德國露營。

張秀文怕追求者直接表白

香港文匯報訊（記者李思穎）張秀文昨日出席航空公司活動，並獲贈80萬積分兌換機票，她興奮透露所得積分足夠請20人去旅行，平日去旅行機票錢已經好肉赤，兼且有不少使費，現在慳回20張機票錢可以用作飲食，請朋友去旅行，可以叫他們請回她食飯，當然與父母去便會豪爽。



張秀文開心獲贈80萬積分兌換機票。

秀文自言不介意請男朋友去旅行，最重要是玩得開心，給對方準備一份心意，對方自然會對自己更好。而她不一定要二人世界，反而喜歡一班朋友去旅行，最好請理攝影師幫忙拍照，但秀文強調目前沒有男朋友，之前所傳的無線經理人Victor不是其男友，她謂：「已經否認過，我現時是單身，（單身去旅行容易有異地戀？）一班人去都可以有，可是我不好異地情緣，（可會有機會發展的男生去旅行？）身邊沒有，我很怕人家直接向我表白追我，這樣做朋友好尷尬，分分鐘連朋友都做不成，所以對方一定要好聰明積極，一擊即中，拖拉太長時間會很尷尬，（不喜歡曖昧感

應采兒晒「事業線」頒獎給小春



陳小春和應采兒前晚以夫妻檔現身。

香港文匯報訊 陳小春和太太應采兒前晚以夫妻檔出席在北京舉行的「樂視生態共享之夜」，小春獲頒發年度最受歡迎音樂微電影獎項，大會特別邀請應采兒擔任頒獎嘉賓，應采兒隆重其事，罕有地以性感裝束亮相力撐老公，叫人眼前一亮。小春即場深情獻唱新歌《主題曲》，感動全場。至於和應采兒的夫妻相處之道，小春說：「我現在確

漢洋提舊愛 朱紫嬌尷尬

香港文匯報訊（記者梁靜儀）朱紫嬌昨日出席HiFi大碟《大愛》記者會，除了父母出席外，亦邀得多位圈中好友到場支持，包括黎小田、漢洋、黎文卓、朱明銳外，還有歌唱老師張崇基等。會上朱紫嬌翻唱彭羚的《囚鳥》，而出席的嘉賓之一的漢洋，上台時就指早前出席了洪杰新碟發佈會，對方又是唱《囚鳥》，他又說：「唔通你哋都好鍾意歌詞最後一句『眼淚是唯一的奢侈』？」令朱紫

嬌臉露尷尬。問到朱紫嬌是否請錯嘉賓？她說：「漢洋有咩講咩，唔會怪佢。」說到撞歌一事，她指首歌去年九月已經錄好，怎知突然有人出碟撞歌。她表示與舊愛洪杰已很久沒有聯絡，並自爆已有圈外男友，覺得與圈外人拍拖很舒服。問到男友為何沒有出席？她表示男友要返工。她又稱已視男友為結婚對象，她說：「我個人很簡單，真係要對我好，值得付託就OK，背景和靚仔都唔係我考慮，最重要對自己好，人品好，（即是之前那個人人品唔好？）唔好咁講，我自己有自己的原則，每個同我一齊的男仔人品一定係好。」



漢洋當眾提洪杰，朱紫嬌即臉露尷尬。

梁烈唯奪馬國明同性初吻

香港文匯報訊（記者梁靜儀）梁烈唯（唯唯）與唐詩詠昨日出席無線全新旅遊節目《有乜好過去camping—德國篇》記者會，會上率先播放詩詠與馬國明（馬明）在戶外為唯唯慶祝生日的片段，兩人更吻賀唯唯，唯唯笑指馬明還是首次錫男仔。

早前唯唯與詩詠及馬明前往德國，在全世界第三大露營勝地拍攝節目，並由慕尼克駕車玩到漢堡，到過天鵝堡及阿爾卑斯山，詩詠自爆其中一程因暈車浪而嘔嘔，節目中還要食蟲。她表示此行還是第一次去camping，小時候媽咪因覺得危險不准她去，想不到如此大個才有機會去。唯唯表示早時去旅行都是入住酒店，但這次去camping感覺很不同，因為不同時間會見到不同景色，在阿爾卑斯山旁邊營時見到有水鴨經過及調情。他又大呻找錯人拍照：「天鵝堡個景好靚，我幫詩詠同馬明影相好靚，但馬明幫我影相就好濛，張相仲救唔返，個記憶唔啱入面好夢幻。」

詩詠沒致電男友報平安

詩詠又爆平時不多說話的馬明，此行變了小朋友，講很多爛gag。唯唯就笑指在港滴酒不沾的馬明，此行愛上了檸檬啤，飲完後更說話變高音及獸性大發：「當晚馬明入咗我房同我慶祝生日，佢擺住杯紅酒不停笑，飲咗四、五杯都有事，仲可以返房沖涼執嘢，反而我就要人幫我打包、落妝。」問到詩詠在節目中可有效法男友洪永城公開致電報平安？她笑說：「我無打畀佢，嗰度連訊號都收唔到，所以無呢part。」提到好友黃翠如爸爸的建築公司上市後股票價格不停躍升，詩詠指翠如還未接受到件事，而且數字遊戲對她的生活無變，問到會否買入股？她笑說：「人生未試過買股票，都會買一手股票支持。」她又大讚翠如爸爸白手興家的故事好勵志，年輕人應向他學習。